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Наради «Безпечне місто»  

 

Голова громадської ради – Скалько О. І.  

Протокол вела – Овчарова Т. М.  

Присутні: члени громадської ради: Бублій М. Ф., Бучковська А. В., 

Гаркуша Б. В., Гурін О. В., Жакін І. М., Кисельов П. О.;  

депутати Черкаської міської ради Згіблов О. Г., Гриценко В. М.;  

представники засобів масової інформації, громадські діячі та активісти 

Запрошені: голова Черкаської обласної державної адміністрації Вельбівець О. І.; 

в. о. директора Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

Черкаської обласної державної адміністрації Товстопят Л. М.;  

заступник начальника ГУНП в Черкаській області – начальник слідчого 

управління Рогачов Є. П.;  

начальник управління превентивної діяльності ГУНП Коваленко С. О.;  

заступник начальника відділу зв’язку та телекомунікацій ГУНП 

Однороманенко С. Г.;  

начальник Управління патрульної поліції в Черкаській області Кокоба О. М.;  

начальник відділу розшуку та опрацювання матеріалів дорожньо-транспортних 

пригод Управління патрульної поліції в Черкаській області Копійка О. В.;  

начальник управління карного розшуку ГУНП Герасимук В. І.;  

начальник управління організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного 

реагування ГУНП Захаренко В. В.;  

начальник сектору комунікації ГУНП Грищенко Д. С.;  

заступник прокурора області Ковтун Ю. С.;  

начальник управління інформаційної політики Черкаської міської ради 

Крилов А. О.  

 

Порядок денний:  

Про рівень безпеки мешканців Черкаської області та напрацювання 

плану дій.  

 

СЛУХАЛИ: 

Скалька О. І., голову громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації, який зазначив, що мета цієї зустрічі – обговорити питання 

забезпечення безпеки мешканців Черкаської області, які заходи могли б бути 

вжиті, коли в центрі м. Черкаси було скоєно зухвалий напад на активіста 

В. Комарова, чому вони досі не впроваджені в області та місті і хто несе 

персональну відповідальність за це, яка допомога громадської ради при обласній 

державній адміністрації потрібна поліції, щоб місто стало безпечним,  

що громадськість може зробити сьогодні для виправлення ситуації, розглянути 

приклади інших міст та разом напрацювати план дій із конкретними строками, 

відповідальними особами і здійсненням публічного контролю.  



2 

ВИСТУПИЛИ:  

Кокоба О. М., начальник Управління патрульної поліції в Черкаській 

області, який повідомив, що на території м. Черкаси практично немає 

комунальних камер відеоспостереження навіть у центрі. Доводиться 

користуватися камерами приватних структур. Встановлені близько  

20 відеокамер мають невідповідні вимогам технічні параметри. Розпізнати  

та ідентифікувати особу неможливо, що значно ускладнює роботу.  

У 2017 році Черкаська міська рада виділила 200 тис. грн на закупівлю 

відеореєстраторів та відтоді жодних асигнувань. 

В іншому обласному центрі, не Києві, поставили 500 камер, які дозволяють 

розпізнати навіть номерні знаки автомобілів. Створено спільний центр безпеки, 

де комунальники, рятувальники, поліцейські відстежують події,  

що їх стосуються. На впровадження програми необхідно близько 80 млн грн,  

без щомісячного обслуговування. 

Управління готове надати інформацію щодо місць встановлення 

відеокамер, «найгарячіших» перехресть та чи готові органи місцевого 

самоврядування вкласти кошти, щоб встановити відеокамери.  

 

Коваленко С. О., начальник управління превентивної діяльності ГУНП, 

який зазначив, що з цього питання неодноразово зверталися  

до обласної державної адміністрації, влади м. Черкаси. Відеокамери – це велика 

профілактика, що дає змогу оперативно працювати, виявляти, фіксувати події  

і правопорушення, проте наявне обладнання технічно застаріле. 

 

Крилов А. О., начальник управління інформаційної політики Черкаської 

міської ради, поінформував, що затверджено програму забезпечення 

правопорядку в місті на 2016–2020 роки. Відповідно до програми було закуплено 

15 відеокамер, які передано до ГУНП, та серверне обладнання, до якого 

додатково можна під’єднати відеокамери. На сьогодні закуплено 25 відеокамер.  

Відеокамери дотепер не встановлені з причин, що їх розміщення 

відбувається на стовпах ПАТ «Черкасиобленерго». Камери потрібно під’єднати 

до електричної мережі, а за фіксування камери на стовпі – сплачувати орендну 

плату ПАТ «Черкасиобленерго».  

З 2019 року виділено більше 1,5 млн грн на закупівлю і облаштування камер 

відеоспостереження. Питання – де розмістити сервісний центр, камери та хто 

візьме їх на утримання, заплатить за електроенергію, за оренду стовпів.  

У Національній поліції видатків на забезпечення відеокамер немає.  

Відповідальний виконавець програми – Департамент організаційного 

забезпечення, що перебуває в стадії припинення. Але не можна всю 

відповідальність за невстановлені відеокамери перекласти лише на виконком.  

 

Вельбівець О. І., голова Черкаської обласної державної адміністрації, який 

наголосив, що в селах, районних центрах області місцева влада виділила кошти 

на програму «Безпечне місто» для встановлення, утримання й обслуговування 

відеокамер. Так, лише в с. Берестівець Уманського району (Паланська громада), 
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де проживає 800 осіб, встановлено 27 камер, а всього на території села близько 

50 камер. За порядком стежать двоє дільничних.  

Крім того, Вельбівець О. І. зауважив, що податок з доходів фізичних осіб 

працівників поліції сплачується в Черкаську міську раду. Тобто Черкаський 

міськвиконком отримує цей податок необгрунтовано. Тому це питання лише 

Черкаської міськради.  

Результатом наради має стати напрацювання резолюції, звернення  

до депутатів Черкаської міської ради щодо розроблення та прийняття програми 

задля забезпечення безпеки громадян у місті.  

 

Згіблов О. Г., депутат Черкаської міської ради, зауважив, що система 

«Безпечне місто» успішно працює в Чернігові, Рівному та дозволяє в 2,5–3 рази 

зменшити викриття правопорушень. 

На прикладі інших міст запропонував створити Єдиний диспетчерський 

пункт із доступом тільки працівників поліції та частково комунальних служб 

міста, області, виділити 10–12 млн грн на обладнання, а далі нарощувати камери. 

Встановлювати відеокамери в місцях, де багато правопорушень. Також  

їх можуть встановлювати магазини, володільці приватної власності. Система 

працює і в міському транспорті.  

 

Гаркуша Б. В., член громадської ради, порушив питання щодо створення 

муніципальної поліції з метою допомоги поліції в патрулюванні, забезпеченні 

громадського порядку, охороні об’єктів, створення кадрового резерву.  

 

В обговоренні взяли участь: Бублій М. Ф., Ковтун Ю. С., Рогачов Є. П., 

громадські діячі та активісти.  

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Громадській раді при Черкаській обласній державній адміністрації 

звернутися до Черкаської міської ради щодо розроблення окремої програми  

в частині забезпечення засобами відеофіксації для виявлення та запобігання 

правопорушенням у місті і розглянути питання на найближчій сесії міської ради.  

2. Національній поліції провести аналіз роботи щодо патрулювання 

особливо слабо освітлених вулиць міста, місць зухвалих нападів, пограбувань, 

розбіїв та підготувати пропозиції для вирішення питання.  

3. Здійснювати громадський контроль щодо забезпечення безпеки в місті  

за участю громадських формувань.  

4. Рекомендувати представникам Черкаської міської ради співпрацювати  

з громадськими організаціями з метою реалізації стратегічних планів на коротко 

та довгострокову перспективу.  

 

 

Голова громадської ради      О. СКАЛЬКО 

 

Протокол вела        Т. ОВЧАРОВА 


